



## **В Челябинской области осужден бывший главный инженер лечебного учреждения, признанный виновным в получении взяток**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главного инженера одной из больниц областного центра, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30 ч.6 ст.290 УК РФ (покушение на получение взятки), ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки), ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в период 2017-2018 годов осужденный получил взятки в виде денежных средств на сумму более 1,9 млн. рублей от представителя коммерческой организации за возможность осуществлять деятельность по государственным контрактам. Также, он вымогал взятку у руководителя коммерческой организации в сумме более 3,8 млн. рублей за возможность заключения контрактов.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России, которые осуществляли оперативное сопровождение уголовного дела.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 6 млн. рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

20.10.2021

20 Октября 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1621637>